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1. a, bvecgercel sayilar Ny e 5. a<b<c olmak izere, 2 b
b PR 2.3 5 et p——
a-b<0 + a.tz.q £o - -
2= & a+c=0 - % <%+ N

&
carpimi negatif bir gergel saylya esit olduguna gore;
a, b ve ¢ sayilarinin igaretleri sirasiyla asagidakiler-
den hangisidir?

A)- - - P C)- 4.+

D)+,—-,— E)+,—,+

b+c<0

olduguna gore, a, b ve ¢ nin igaretleri sirasiyla asa-
gidakilerden hangisidir?

A)— -+ B) - ,+,—- C)—,+,+
T+ - - E)+,+,-

2. a, b, cvekgercel sayilaricin

*a-k-< 0 2 b ¢ |2 - 6. a bir negatif gercel sayi olmakdlizere,
k>0 X7 v = % z Vst
LY v = - <+ — 4T
c-kK<o0 i < X -1
B Il. (-a)
a.b+c=0 5 Z
— v z b x il (-a)°  —
olduguna gére; a, b ve ¢ sayilarinin isaretleri sirasiy- 5 ;‘
la agagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmis- ifadelerinden hangileri negatiftir?
tir?
Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
S B)+.-m C)ttm D).l ve Il E) 1, Il ve lll
D)-,+,— E)-,+,+
) YA
3. a, b, cve gercel sayilar olmak {izere, 7 e |a|
a >E—, -—a———'c—'- b-a<0 b‘ a
*é~b3 <0 + — + 3 —
2 b-(i\’< 0 - +
b“-c<0 -—
A %l L . olduguna gore, a, b ve ¢ nin igaretleri sirasiyla aga-
olduguna gore a, b ve c¢ nin isaretleri sirasiyla.asa- gidakilerden hangisidir?
gidakilerden hangisidir?
- =+ B)-,+,- C)—, +,+
A)— + .- B) +,— - /47&
D)-,—.+ E)+,+,+ D)+, -~ B+ - -
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4. x vy, z gercel sayllar icin

xoy®.25 50 . X2 +y >(x+y 1{ %\-2 ﬁe;
o S e Iy

esitsizligi veriliyor. Buna,gore, olduguna gore,

[o]

X | x<0, y<0
X | x>0 ve y<0 ise z>0 '
Y I

v 1. x<0 ve z<0 ise y >0
v lll.y>0 ve z<0'ise x<0

. X.y<0
X1l x>0 y>0

snermeleififangileri dog iur? ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

AYanzl _BfYainz C)lvell
Alvell _erfive i C) Yalniz| ) Yainiz TYalniz )Ive

D) Yalniz II E) Yalniz Il D) 1vell )1, v il
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